

Александр Михайлов

СУПЕР-ПУПЕР-
ВЫБОРЫ

12+

Александр Григорьевич Михайлов
Супер-пупер-выборы
Серия «Геополитика», книга 8

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=64911011

SelfPub; 2021

Аннотация

В США произошёл захват власти глубинным государством с отстранением Президента Д. Трампа с помощью почтовых манипуляций в ходе выборов. Возглавить долгосрочные планы глобалистов, в том числе в отношении России, доверено, по причине его психофизиологических особенностей, Джозефу Байдену.

Содержание

Атака из глубины	4
Коронные выборы	7
“Коронная” политтехнология	12
Кульминация	17
20.01.2021	24

Александр Михайлов

Супер-пупер-выборы

Атака из глубины

Размеренное течение жизни в 2020 году было неприятно изменено как во многих странах, так и в целом мире. Происходящее, в определённой мере, напоминало демонстрацию применения биологического оружия и способов защиты от него. Падение производства в некоторых странах стало сопоставимо с военным периодом времени, встали глобальные пассажирские перевозки, туризм, сфера непосредственных услуг населению, замерла жизнь в городах....

Дальнейший ход событий позволит всем точнее оценить происходящее. На настоящий момент уже можно констатировать: выигрышные комбинации на 2020 год были спутаны не только у России, но и, например, у Администрации Президента США Д.Трампа. Так, на момент всплеска коронавирусных проблем Д.Трамп как кандидат в президенты США на очередной срок уже практически одержал верх над основным соперником от Демократической партии США Джозефом Байденом. В том числе, полопались “украинские” заготовки “демократов” против Д.Трампа.

Однако вдруг последовали коронавирусные удары по эко-

номическому положению США: падение цен на нефть, карантин на производствах, дестабилизация пассажирского транспорта, падение объёмов торговых операций, рост безработицы и так далее. Кроме того, резко возросло число инфицированных и погибших от вирусной инфекции, а губернаторами штатов от Демократической партии саботировалось согласование усилий штатов с центральной властью.

Напомним, весь свой первый срок пребывания на посту президента Д.Трамп подвергался постоянному давлению проигравшей стороны, их глумлению и противодействию. Глубинное государство не дремлет. В начале срока на Президента обрушилась кампания его дискредитации с помощью движения феминисток, а в конце срока полномочий – с помощью движения афроамериканцев с грабежами и насилием во многих городах США.

По сути дела, руководство и потенциальный электорат Демпартии заранее продемонстрировали отказ от признания своего поражения на выборах президента США. Либо их кандидат станет президентом, либо они не остановятся перед разрушением американского государства, то есть, США поставили в ситуацию без альтернативы произволу толпы.

Глобалисты продемонстрировали, что готовы устроить любую гадость ради шантажа республиканцев. И дело, конечно, не столько в конкуренции межпартийной или личностной, сколько в бесконтрольности глубинного государства и в агрессивности глобалистов, жаждущих своего воз-

вращения к планетарной власти. Отсюда в их планах и установки на нанесение ущерба РФ как фактору, противостоящему их мировому господству. С этим России мириться уже никак нельзя, так как воздействовать на нас будут агрессивно, независимо от текущих параметров российской политики.

Глобалисты постараются кризисные явления, которые они же и породили в мировых и американских финансах, “наклеить” Д.Трампу, с чем он соглашаться не станет. Отметим также, население многих стран, Россия тоже в этом не стала исключением, испытало в пандемию коронавируса не только неудобства, неуверенность, потерю близких и знакомых, но и определённую степень страха, который в дальнейшем вызовет и агрессию, и депрессию. Недовольство властями в условиях неопределённости разогревается очень быстро. В этой связи отметим, даже выход из карантинных мероприятий чреват вспышками проблем самого разного рода. То есть, испытания для мира ещё не закончились, а обретают иную форму.

Коронные выборы

При утверждении выборщиками по итогам прошедших “выборов” в качестве президента США Джозефа Байдена у РФ возникнут определённые угрозы. Во-первых, пост президента США займёт человек с явными признаками деменции, откровенный русофоб, живущий прошлыми установками. В этой связи возможны с его стороны весьма авантюрные и трагические по последствиям решения и поступки. Во-вторых, пониженная дееспособность ведёт к тому, что управление США фактически будет передано неким непубличным персонам, которым никто не предоставлял легального права управления великой страной. В закулисной клике, вполне вероятно, публично могут быть заявлены Барак Хусейн Обама и Хилари Клинтон. Последняя “не мытьём, так катаньем” вернётся к управлению страной: свершится её “голубая мечта”. Она “сожрёт” и Камалу Харрис, чтобы та не мешала лелеять Х.Клинтон свою неудовлетворённую гордыню. Кстати, Джозеф не в состоянии запомнить ФИО своего вице-президента, поэтому называл её просто “сенатор”. В-третьих, Д. Байден запятнал себя, в частности, через свою семью коррупционными связями и “сделками”, потворством изменным инстинктам, например, одного из членов семьи, что создаёт питательную среду для возможного шантажа Д.Байдена со стороны разных интересантов, в том числе, из ближне-

го окружения.

Вся предвыборная кампания “демократов” сопровождалась, по сути дела, беспрецедентным информационным террором против действующего Президента США Д.Трампа. В этой связи СМИ США в дальнейшем не могут признаваться демократическими в смысле отражения разных мнений, однако их можно определить как “демократические” в партийном смысле, то есть, как СМИ исключительно “демократической партии” США, как fake-news.

Весь период правления Д.Трампа сопровождался инспирированными актами уличного произвола и насилия, в основном, со стороны негритянской преступности, глумлениями над памятниками истории США. Предвыборный 2020 год дал много примеров саботажа совместных усилий федеральных и местных органов в борьбе как с преступностью на улицах городов, так и с эпидемией коронавируса А в ходе прошедших выборов отмечено множество примеров нарушения самой процедуры выборов, что не позволяет признать их итоги достаточно легитимными.

Президент США Д.Трамп, опираясь на свой электорат, располагал возможностями побороться за следование США реальным демократическим процедурам, хотя бы в части работы их избирательной системы. В данном контексте вполне логично стремление Д.Трампа разобраться с нарушениями при подсчёте голосов в ряде штатов (вообще-то, это долг Первого лица перед страной). Следовало внимательно

проверить процедуры и технологию голосования с помощью почтовых отправлений и выявить реальные нарушения и нарушителей.

После использования Демократической партией грязных приёмов политической борьбы и выборных технологий, республиканцев отныне могут не связывать правила избыточной политической корректности: им позволительно представить огласке факты коррупции в семье Байденов, разоблачить лживые обвинения “демократов” в отношении президента США Д.Трампа, инициировав разбирательства и начав преследование нарушителей.

Шестидесяти дней было вполне достаточно для начала вывода на “чистую воду” преступивших законы и мораль глобалистов и их пособников в стране и за рубежом. Выборы президента США заканчиваются утверждением Конгрессом 06.01.2021 года вердикта выборщиков по персоне президента. Как Вице-президент М.Пенс и конгрессмены решаться привести на пост президента США недееспособного уже на момент назначения человека, в семье которого отмечена коррупция, наркотики, разврат? Возможно, правда, это и есть новые “добродетели” в США?

Перспективным мог стать вариант с доказанной судом фальсификацией итогов выборов в любом из штатов с “демократической” администрацией. В этом случае ниточка потянулась бы к покровительству фальсификациям со стороны штаба “демократов” и лично Джозефа Байдена, что чревато

для него импичментом в недалёком будущем.

Претензия человека с деменцией на пост главнокомандующего США, великой ядерной державы, является опасностью для всего мира, для человечества. В этой связи РФ следует требовать от американской стороны освидетельствования психического и умственного состояния претендента на пост президента США Джозефа Байдена. Без подтверждения его дееспособности РФ, вполне допустимо, не признавать данного господина президентом США, если итоги “почтовых выборов” для “демократов” будут в их пользу.

Есть ещё один неприглядный момент: Д.Байден не скрывает своей предвзятой русофобии. Напрасно он полагает, что это усиливает его позицию. Оценка Байденем России как врага США лишь подтверждает неадекватность данного господина в его восприятии современного мира, он мысленно застрял в реалиях конца XX века. Соответственно, до инаугурации (до 20 января 2021 года) РФ могла бы обратиться к администрации действующего на тот момент Президента США Д.Трампа с серией инициатив, обеспечивающих элементы доверия между народами России и США. В частности, решающих гуманитарные проблемы, такие как возвращение на Родину российских узников из американских тюрем.

Кроме того, РФ могла бы создать задел против авантюризма Д.Байдена и его ближайших пособников, активно разоблачая потворство администрации Обамы-Байдена преступ-

никам на Украине, в частности, по катастрофе самолёта рейса МН-17, по силовому государственному перевороту на Украине, по нарушению её конституции, в том числе, запрета на применение вооружённых сил против народа.

“Коронная” политтехнология

С февраля 2020 года наблюдалась удивительная синхронизация выдвижения кандидатом на пост президента США от Демократической партии именно Джозефа Байдена, с одной стороны, с процессом перехода от распространения коронавируса в отдельных странах к стадии пандемии коронавируса, с другой стороны. Причём страх пандемии раскручивали, в первую очередь, СМИ глобалистов и европейские страны, мечтающие совместно отделаться от Д.Трампа на посту Президента США и обвиняющие последнего в недооценке вирусных угроз.

Невыразительные личные качества Д.Байдена очень удобно оправдывать необходимостью изоляции в столь почтенном возрасте при пандемии коронавируса. Забывчивость, серость, старость Д.Байдена скрывались за медицинской маской, натянутой на его лицо. Отсутствие встреч с избирателями подавалось как его (Джозефа Байдена) предусмотрительность и ответственность перед другими.

В этой связи, для предвыборной кампании демократов ухудшение эпидемиологической ситуации в США было как “манна небесная”. С одной стороны, лились обвинения Д.Трампу в его слабом отпоре коронавирусной угрозе, с другой стороны, саботировались меры реального противодействия коронавирусу в штатах, главным образом, с “демокра-

тическими” губернаторами.

Кроме того, все попытки Д.Трампа наладить выпуск вакцины, закупив даже технологии в Европе, уходили, вероятней всего не случайно, как “в песок”. В рамках предвыборной кампании “демократы” требовали остановки предприятий и перевода населения на самоизоляцию из-за коронавируса.

В итоге, меры по самоизоляции, которые активней также проводились в “демократических” штатах, привели к снижению объёмов производства, к росту безработицы, что нанесло сильнейший удар по политическим позициям Д.Трампа. По сути дела, соперниками был нейтрализован один из его основных козырей на выборах.

“Демократы”, ссылаясь на коронавирус, объясняли им же скачкообразный рост голосования по почте. При этом следует учесть, что голосование по почте лишает само голосование его необходимого атрибута – тайны голосования идентифицированных граждан. Масштабное голосование по почте не совместимо с процедурой репрезентативного голосования на выборах. Так, в ходе голосования на выборах необходимо соблюдать следующие обязательные условия. Во-первых, производится идентификация голосующего лица как избирателя. Во-вторых, обеспечивается тайна его голосования с помощью кабинок и личного внесения бюллетеня в урну для голосования. В-третьих, выборка бюллетеней после окончания голосования производится в присутствии ответ-

ственных наблюдателей для исключения манипуляций членов избирательных комиссий и иных лиц с итогами волеизъявления граждан.

Почтовое голосование не обеспечивает в полной мере первое условие голосования и не обеспечивает исполнение второго условия. Как показала практика прошедшего подсчёта голосов на выборах президента США, то и третье условие было целенаправленно сорвано с оправданием произвола, происходящего при подсчёте голосов, всё тем же коронавирусом.

Ещё одним технологическим приёмом “демократов” стала поддержка движения за права чернокожих граждан (BLM), превратившееся в организатора экстремистских акций. В городах с “демократической” администрацией чинились препятствия федеральной власти в наведении там порядка и поддержания законности. Это движение BLM использовалось, в том числе, для создания атмосферы страха при голосовании в городах, введя фактический запрет на иное мнение.

Другими словами, из коронавирусной инфекции “демократы” выжали настолько много и так последовательно, что невольно возникает подозрение о злонамеренном включении данной проблемы в ткань выборной кампании “демократов”. Полное отсутствие зримой электоральной поддержки кандидату Д.Байдену на ограниченном числе встреч с избирателями объяснялось “демократами” заботой о здоровье

участвующих. В то же время, при бесчинствах толп преступников в городах не было никаких осуждений опасности распространения заболевания в этих толпах.

Даже при объявлении Джозефом о своей победе на выборах, состоявшемся на небольшом огороженном пяточке, собралось считанное количество его доверенных сторонников и почитателей, что никак не может объяснить приписываемое Джозефу Байдену огромное число избирателей, отдавших якобы ему свой голос.

С высокой степенью уверенности можно предположить, что значительная часть поданных за Д.Байдена голосов по почте, в лучшем случае, не отвечают двум первым условиям для голосования на выборах. А в худшем случае, свидетельствуют о массивной фальсификации на прошедших выборах президента США.

Поведение “демократического” бюрократического болота и части бюрократов-республиканцев свидетельствует о явном нарушении всех декларируемых основ демократии в США. Заметим также, замаранной фальсификациями и своим предательством бюрократией в дальнейшем легче можно манипулировать тому, кто как раз этого и добивался.

По ходу дела, есть один частный вопрос к Президенту Д.Трампу по Украине. С помощью фальшивок с Украины, от МИ-6 и ЦРУ избирательная кампания Д.Трампа в 2016 году была поставлена на грань провала. Однако за четыре года у власти Д.Трамп с командой (а была ли у него коман-

да?) не наказал строптивного Порошенко и других злоумышленников.

Некто Зеленский, усаженный на пост президента Украины с подачи гражданина Израиля Коломойского, за полтора года своего нахождения у власти так и не подготовил инициативных запросов по выявлению коррупционных деяний Порошенко и о вмешательстве данной персоны в выборы в США в 2016 году. Более того, этот Порошенко с приходом во власть своего старого “друга” Д.Байдена будет готов “сожрать с потрохами” непрофессионального Зеленского.

У господина Дональда Трампа было после выборов целых два месяца, чтобы прояснить дело с коррупционными связями Хантера Байдена и ряда других ставленников “демократов” на Украине. Этого срока было вполне достаточно, чтобы начать убирать “украинский коррупционный навоз” с “колёс” американской политики, который одинаково противен республиканской администрации и, возможно, даже честным “демократам”.

Кульминация

Российская Федерация, в лице Президента В.В.Путина, признала избрание коллегией выборщиков президентом США на новый четырёхлетний срок полномочий Джозефа Байдена. В самой телеграмме, направленной в Вашингтон, могут по традиции присутствовать элементы дипломатического “припудривания” смысла данного сообщения. Однако, по сути дела, для Москвы пошёл отсчёт периода избавления от вяжущих условностей и комбинаций из разряда “как бы ни навредить”.

В это же время Вашингтон, в лице своего глубинного государства, максимально пользовался благородством российской власти. Чего стоят, например, провокации на обострение американо-российских отношений в канун выборов в США в Белоруссии, в Киргизии, на Южном Кавказе? А чего стоят полёты бомбардировщиков США, оснащённых под применение ядерного оружия, в воздушном пространстве Украины, расположенным географически между Москвой и Крымом?

РФ было бы весьма опрометчиво жёстко реагировать на вызовы глобалистов, не утопив при этом, случайным образом, и стойкого борца с вашингтонским “болотом” – Президента США Дональда Трампа. Сегодня расклад в отношениях РФ и США, по существу, вернулся к противостоянию без

всяких иллюзий, что позволит российской стороне точнее предугадывать весь набор русофобской политики Вашингтона. Как говорится: “нет худа без добра”.

Позиция правящего класса России в отношении президентских выборов в США оказалась двойственной, так как он состоит как из лиц, которым Д.Трамп ментально симпатичен, так и из лиц, которые полностью завязли в глобалистских сентенциях и в офшорах. Мало того, за прошедшие четыре года глобалистам в России не только не дали по рукам в финансах, но и предоставили им возможность продолжать действовать в РФ с полной свободой рук. В частности, госпожа Набиуллина продолжает использовать Центробанк РФ в качестве филиала ФРС, снижая российскую национальную валюту относительно валюты-банкрота (доллара США). До сих пор финансовая система РФ реально не готова к краху *Rax Americana*. Да, крах не произойдёт со дня на день, но и подготовить российские финансы к данному форс-мажору предстоит тоже ни за один день.

Последнее время наблюдается совсем провальная кадровая политика в финансах. Так, “истинный лондонец” с выбритыми, как в его молодости, висками продолжает подминать под себя финансовые ресурсы страны в ВЭБе. Скоро он станет фигурой масштаба Председателя Правительства, хотя этот, с позволения сказать, “банкир” разбирается в финансах весьма посредственно.

Ещё одна “птица Феникс”, сбросив с себя ответственность

за Роснано, взлетела на мировой международный уровень. Главное, чтобы эта “птичка” не вела себя со страной как голубь, а именно: прилетела – “отметилась” – улетела. Ещё один до мозга костей “банкир” носится как курица с яйцом с “искусственным интеллектom”, который должен якобы вот-вот вылупиться в Сбербанке, точнее, в “Сбере” с обновлённой раскраской своего бренда, приближенной к раскраскам ЛГБТ-сообщества.

Можно предположить, что на 2021 год – год парламентских выборов в РФ – у местного филиала глобалистов (Центробанка РФ) остались в руках основные рычаги управления страной. Возьмут, допустим по указанию “Джозефа”, и снизят валютный курс рубля в два или в три раза (вспомним их опыт 2014 года) под каким-либо внешне убедительным предлогом: и хочешь не хочешь, а смена политической власти в стране произойдёт, в частности, по той причине, что полноценная власть не может, по определению, доверить финансы страны каким-то финансовым мокрицам, а если Власть сама отдаёт им на поругание финансы страны, а значит, и саму власть, то тогда и не фиг задним числом “качать свои права”.

В то же время с другого, якобы “левого”, фланга начнут причитать о необходимой мобилизации, изоляционизме и так далее. А нельзя ли просто профессионалов в Совет директоров Центробанка и в Минфин назначить? И обойтись

без всякой революционной суматохи? Зачем нам вся эта крестатура из 90-х годов и их “наследники”? Максимум, чего от них можно добиться, – это проявление вербального патриотизма, смешанного с офшоризацией российской экономики. Удивительно, страна располагает значительным потенциалом, а эта свора в отечественных финансах действует “как собаки на сене”, да ещё и по наставлениям чуждого нам “дяди Сэма”, точнее, “дедушки Джозефа”.

Легитимация результатов прошедших выборов президента США затянулась, так как, по сути дела, речь шла о легитимации государственного переворота, исполненного глобалистами, с фактически досрочным отстранением действующего Президента США Д.Трампа, отстаивающего интересы именно самих США, от реальной власти.

Кульминация в легитимации итогов выборов состоялась 6 января 2021 года. Её участниками стали представители народных масс с действующим Президентом США Д.Трампом, с одной стороны, и вашингтонское “болото”, собравшееся в Капитолии, с глобалистами, подчинившими себе всё виртуальное пространство, с другой стороны.

Как водится, в любой большой толпе, тем более, рядом с правительственными зданиями находились, конечно, агенты множества американских спецслужб, их наблюдатели и профессиональные провокаторы. Так что, кто там в толпе чем занимался станет известно, если станет, далеко не сразу.

Замыслом Д.Трампа было показать, что с ним американ-

цы, во-первых, а во-вторых, оказать давление на руководство республиканцев, чтобы они решительнее отстаивали правду о выборах, о фальсификациях на них. Сначала этот план был успешен: в Вашингтон – город бюрократов и оплот демпартии – прибыли мирные сторонники республиканской партии, точнее, сторонники Д.Трампа из разных штатов. Однако 17 спецслужб не дремали и превратили выигрышный митинг в Вашингтоне в проигрышную для республиканцев и Д.Трампа иную комбинацию с несанкционированным просачиванием ряда лиц в здание Конгресса США и с гибелью, по официальным данным, пятерых человек.

Другими словами, желание народа о живом общении со своими представителями в Конгрессе в этот исторический день заговорщики постарались превратить в “октябрьскую революцию” по канонам троцкизма. Смысл “штурма” заключался, главным образом, в создании повода для отказа от публичных разоблачений фальсификации на выборах и в ускоренном утверждении престарелого Джозефа с малоизвестной женщиной К.Харрис на постах будущего президента и вице-президента США. Задача переворота – полностью закрыть возможность для народа влиять на политику страны.

Учитывая тот факт, что Джозеф довольно безразличен американцам, то на его инаугурацию сложно было собрать восторженные массы граждан. А после “штурма” Капитолия появился дополнительный довод для сокращения числа присутствующих на знаковой церемонии (как удачно всё скла-

дывается, как по нотам!). Может, вообще проводить церемонию инаугурации в виртуальной сфере? Главным было не допустить на церемонии, чтобы Джозеф запутался при повторе за священником слов клятвы президента, а то получился бы весьма символический ляп. Правда, если изображение и звук в виртуальный мир давать с задержкой по времени, то что-то можно умельцам успеть и исправить.

Ну, это мелкие детали. А по сути, нас ждёт процедура закрытия Рах Americana, стратегия которого начала реализовываться демократом Вудро Вильсоном с 1913 года через создание ФРС, посредством Первой, а затем и Второй Мировых войн, а завершится процедура закрытия, что весьма символично, при непосредственном участии опять же “демократа” Джозефа Байдена. Если Д.Трамп мог сделать данный процесс подконтрольным, более длительным и плавным, то при Джозефе следует ожидать стабильности лишь в начале срока его полномочий, а далее пойдёт крутое наращивание финансовых пузырей, которые со своим ростом тяготеют к схлопыванию. Другими словами, президентство Д.Байдена – это тактический выигрыш “демократов” и глобалистов, но стратегический проигрыш США.

Глубинное государство США, сопряжённое с глобалистами, стало опасным не только для всего мира, но и для самих Соединённых Штатов Америки. Какой вариант развития дальнейших событий обернётся для РФ бОльшими проблемами станет понятно несколько позже. Чтобы обезопа-

силь себя от американских катаклизмов придётся оперативно подобрать кадры для реализации корректной финансовой стратегии и гарантировать на постсоветском пространстве свои государственные интересы.

20.01.2021

Президент США Дональд Трамп и Первая леди Мелания Трамп утреннюю часть дня, до принятия присяги Джоозефом Байденом, сохраняли свой государственный статус. Супруги Трамп позволили себе сполна насладиться этими часами. Дональд Трамп решил не посещать скучное мероприятие (инаугурацию Байдена), которое проходило при малочисленных зрителях, за колючей проволокой, под охранной многочисленных военных и сотрудников спецслужб. Стояла ветряная холодная погода. Первая леди (Мелания), вероятно, радостно согласилась переместиться из Белого дома в Вашингтоне в тёплую погоду Флориды в семейный особняк Трампов.

Надо сказать, что Мелания, скорее всего, полностью солидарна с мужем и не стала, в частности, утруждать себя традиционной церемонией знакомства четы Байденов (нового президента) с Белым домом. Всё логично: Джоозеф был у Барака Хусейна Обамы вице-президентом – так что, не запутается в помещениях президентской резиденции, хотя его (Байдена) физиологическое состояние даёт о себе знать. Да и много незаслуженной чести!

Отъезд привлекательной супружеской четы Трамп из Белого дома было наблюдать намного приятнее, чем смотреть скучную церемонию инаугурации. Тем более, все понимают,

что почтовые “технологии” исказили итоговый результат выборов. В удаляющейся по лужайке к президентскому борту вертолѐта супружеской паре было столько достоинства и благородства!

В противовес человеческой гармонии инспирированная финансистами-глобалистами волна трансгендеров, геев, лезбиянок, транссексуалов и прочих специфических меньшинств захлѣстывает Америку, мешая её развитию и решению многих проблем. Другими словами, в США наступил период дисгармонии с утратой, надеемся временной, фундаментальных человеческих ценностей, происходит подмена честных поступков ложью и агрессией.

По сложившейся традиции Вице-президент сопровождает своего Президента, когда он покидает Вашингтон в день инаугурации нового президента США. Однако Майкл Пенс выбрал иной распорядок дня. Он присутствовал на инаугурации Джозефа Байдена. Такое решение находится в общей линии его поведения. Именно лично Пенс, несмотря на все призывы к нему и на массу сторонников на улице, отказался от объективного обсуждения в Конгрессе 06.01.2021 года скандальных итогов выборов в ряде штатов, окончательно отдав “первенство” на выборах “демократу” Байдену, точнее, глобальному наднациональному финансовому капиталу.

А ещё ранее, во время дебатов с кандидаткой на пост вице-президента, он откровенно предал Дональда Трампа: то-

гда Камела Харрис, по дурной привычке, оскорбила Президента США намёками на его “неравнодушное” отношение с Кремлём. А Пенс в ответ на её бездоказательное обвинение просто стоял рядом, как мешок с картошкой, и молчал. Другими словами, лично Пенс всего себя отдал для победы “демократов”.

Дональд Трамп на финишном отрезке предвыборной кампании получил, к сожалению, коронавирусную инфекцию, что могло поставить под угрозу даже его жизнь, а не только предвыборную кампанию. Однако Д.Трамп не спасовал, смог преодолеть опасную болезнь (возможно, делал вид, что уже выздоровел) и в таком состоянии продолжал энергично, возможно, на пределе своих сил предвыборную кампанию Д.Трампа-М.Пенса, передавая уверенность в победе своим избирателям. А этот Пенс, точнее, “пенс”.... Как говорится, “с такими друзьями и врагов не надо”.

Руководство фракций “демократов” в Конгрессе, либеральная пресса, глубинное государство, ориентированное на глобалистов, в своём полоумном желании глумления над мнением 73 миллионов американцев и над Президентом США Д.Трампом готовы пойти на низвержение основ американского государства. Вполне может быть, что развал государства является для них не фатальной ошибкой, а осознанным выбором. Например, в связи с реализацией концепции обновлённой версии Pax Britannica.

Ничем иным нельзя объяснить выдвижение Президенту

США второго импичмента да ещё за считанные дни до окончания его полномочий на посту президента, а также шутовскую скорость проведения всех процедур, точнее, нарушение процедур, необходимых к исполнению по столь серьёзному поводу.

Остаётся восхищаться личной стойкостью Дональда Трампа, которого, если наблюдать происходящее в США со стороны, несколько не смутили наскоки “демократов”. Уверенность Д.Трампа невольно вселяет уважение к этому неординарному человеку. Возникает такое ощущение, что Д.Трамп вместе со всей своей семьёй встал на пути тёмных сил и, более того, обладает силой для победы над ними.